



ПРАВДА

ЯМАЛ

WWW.KPRF-YAMAL.RU



6 (98) ИЮНЬ 2024

Газета Ямало-Ненецкого окружного отделения КПРФ

КПРФ ВЫДВИНУЛА КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ В ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

ОФИЦИАЛЬНО



22 июня в Новом Уренгое состоялась 1 этап XIII (отчетно-выборной) Конференции Ямало-Ненецкого окружного отделения КПРФ. На Конференции были выдвинуты кандидаты в депутаты Думы города Салехарда, Думы города Ноябрьска и Думы города Лабытнанги. А также назначены уполномоченные представители избирательного объединения.

Наши кандидаты - это сотрудники образовательных, медицинских и культурных учреждений, предприниматели. Молодёжь и пенсионеры - сплав опыта и молодости. Среди кандидатов есть руководитель сельхозпредприятия и участник специальной военной операции, педагоги и психологи, многодетные мамы, коммунисты и беспартийные.

Пресс-служба КПРФ-Ямал

Кандидаты в депутаты Думы города Салехарда восьмого созыва:

Многомандатный избирательный округ № 1.
1. Архипов Дмитрий Геннадьевич
2. Ламдо Александр Александрович

Многомандатный избирательный округ № 2.
1. Мицкевич Николай Андреевич

Многомандатный избирательный округ № 3.
1. Платонова Роза Юрьевна
2. Сядай Ольга Викторовна

Многомандатный избирательный округ № 4.
1. Барабанов Данил Александрович

Многомандатный избирательный округ № 5.
1. Сязи Денис Олегович

Кандидаты в депутаты Думы города Ноябрьска восьмого созыва:

Многомандатный избирательный округ № 1.
Рамазанов Ефрат Нибиюллахович

Многомандатный избирательный округ № 2.
Шейхмагомедов Магомед Хадисович

Многомандатный избирательный округ № 3.
Артамонов Михаил Сергеевич

Многомандатный избирательный округ № 4.
Мусалов Роман Юрьевич

Многомандатный избирательный округ № 5.
Голубева Анна Владимировна

Кандидаты в депутаты Думы города Лабытнанги пятого созыва:

Многомандатный избирательный округ № 1.
Пяк Елизавета Николаевна

Многомандатный избирательный округ № 2.
Гаврианова Ирина Анатольевна

Многомандатный избирательный округ № 3.
Верещака Николай Петрович

Многомандатный избирательный округ № 4.
Коростелева Юлия Андреевна

Многомандатный избирательный округ № 5.
Быстренко Снежана Евгеньевна

ДЕНЬ ПАМЯТИ

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!

22 июня в Новом Уренгое коммунисты и комсомольцы возложили цветы к Вечному огню. Вечная память павшим в боях и в борьбе за свободу и независимость нашей социалистической Родины!



СИЛА В ПРАВДЕ!

ОФИЦИАЛЬНО



Официальный интернет-сайт КПРФ / KPRF.RU



Официальный интернет-сайт КПРФ / KPRF.RU

ПОСТАНОВЛЕНИЕ IX (МАЙСКОГО) СОВМЕСТНОГО ПЛЕНУМА ЦК И ЦКРК КПРФ

«О ЗАДАЧАХ КПРФ ПО СПЛОЧЕНИЮ АНТИФАШИСТСКИХ СИЛ В БОРЬБЕ С ИМПЕРИАЛИЗМОМ, РЕАКЦИЕЙ И ВОЕННОЙ УГРОЗОЙ»

В мире происходят необратимые перемены. Человечество вошло в полосу потрясений. Империализм продолжает усугублять противоречия, уже приведшие к двум мировым войнам и породившие крайне реакционные явления. Фашизм стал закономерным итогом развития капиталистического общества. Он является открытой террористической диктатурой наиболее реакционных элементов финансового капитала.

После разрушения СССР политика капиталистического Запада стала ещё циничнее и аморальнее. Современный империализм вновь «беременен» фашизмом. Глубокий социально-экономический кризис в странах Запада подстёгивает нарастание реакционных тенденций, свёртывание демократических норм, наступление на права рабочего класса. Набирают силы ультраправые движения.

Идеология и практика неонацизма вновь получают покровительство олигархических кругов. В ряде стран героизация нацизма выходит на уровень государственной политики. Переписывается история Второй мировой войны. Замалчиваются преступления гитлеризма. Результаты Нюрнбергского трибунала над нацистскими преступниками игнорируются. Происходит ползучая реабилитация нацизма. Демонтируются памятники антифашистам.

Глобальный капитал мыслит категориями господства. Развязывая войны, стратеги коллективного Запада рассчитывают разрешить накопившиеся внутренние проблемы. Война и фашизм являются инструментами в их руках. США и их союзники по НАТО позволили возвести идеологию нацизма в ранг государственной на Украине. Бандеровский режим закрыл неугодные СМИ, запретил оппозиционную деятельность, развернул расправы над коммунистами и антифашистами — всеми, кто сохранил идеалы братства народов и верность Великой Победе над фашизмом.

Возрождение фашизма не является исключительно западным явлением. Активизация реакционных сил характерна и для других стран капитализма. Растёт влияние крайне правых в Латинской Америке и Азии. Российские коммунисты обязаны самым серьёзным образом отнестись к усилению правых сил и в нашей стране. Это не случайные инциденты или происки отдельных лиц, а проявление глубинной закономерности в развитии капитализма.

Исторический опыт доказал: преградить путь фашизму и победить его могут только массы трудящихся, руководимые коммунистами. Важнейшее направление деятельности КПРФ на

данном этапе — сплочение антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой.

Противодействие реакционным тенденциям — сфера особого внимания КПРФ. Активный протест левопатриотических сил России поставил крест на планах НАТО создать авиабазу в Ульяновске, провести совместные учения в Нижегородской области. Партия отстояла Знамя Победы от попыток «вымарать» серп и молот. Удалось вернуть в число праздничных и памятных дат День победы над милитаристской Японией. Российские коммунисты были наиболее последовательны в поддержке законно избранного президента А.Г. Лукашенко в дни попытки государственного переворота в Белоруссии. КПРФ чувствует в международных акциях солидарности в поддержку Кубы, Палестины, других стран и народов.

Важным условием формирования твёрдой антифашистской позиции жителей России является просветительская, воспитательная, гражданско-патриотическая работа. Партия всегда настаивала на восстановлении воспитательных задач при осуществлении образовательных программ, вела борьбу с антисоветизмом и русофобией. Особая часть этой работы — сохранение памяти о Великой Отечественной войне, разоблачение искажений истории, мемориальная деятельность. Значительную работу на этом направлении проводят отделения КПРФ, партийные СМИ, Центр политической учёбы ЦК КПРФ.

Многие отделения партии активно включены в дело противодействия агрессии натовской военщины против России. В Донбасс и Новороссию регулярно направляются колонны гуманитарной помощи. Пример патриотической работы показывают губернаторы-коммунисты А.Е. Клычков, В.О. Коновалов, А.Ю. Русских. Особое внимание уделяется семьям мобилизованных воинов и добровольцев, раненых и погибших бойцов.

IX (майский) совместный пленум ЦК и ЦКРК КПРФ постановляет:

1. Поддержать тезисы доклада «О задачах КПРФ по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой», представленного Председателем Центрального Комитета Г.А. Зюгановым. Президиуму ЦК, региональным и местным комитетам КПРФ организовать обсуждение доклада в партийных отделениях, выработать меры по реализации его положений.

Настойчиво разъяснять тот факт, что фашизм является закономерным следствием развития империализма. Устранение корней фашизма прямо связано с преодолением капитализма.

2. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ осуществлять постоянную деятельность по сплочению антифашистских сил в борьбе с империализмом, реакцией и военной угрозой на международном и национальном уровнях. Руководствоваться в этой работе оценками и выводами Манифеста за объединение народов мира «Оградить человечество от фашизма!», принятого Международным антифашистским форумом в Минске 22 апреля 2023 года.

Инициировать совместно с партиями СКП — КПСС проведение Второго Международного антифашистского форума.

Внутри страны разоблачать любые попытки обеления коллаборационистов, пособников интервентов и нацистских приспешников.

Активно противодействовать сворачиванию социальных и демократических прав граждан России. Настаивать на законодательном и практическом обеспечении права на свободные и честные выборы.

3. Фракции КПРФ в Государственной думе продолжить деятельное участие в подготовке и проведении международных парламентских форумов, форумов «Россия — Африка» и «Россия — Латинская Америка», в работе групп дружбы с парламентами иностранных государств.

4. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ, региональным и местным комитетам партии продолжать систематическую работу по сбору и отправке гуманитарной помощи в новые регионы России, в зону проведения специальной военной операции. Оказывать поддержку ветеранам боевых действий. Обеспечить постоянную помощь семьям коммунистов, потерявших жизнь и здоровье в борьбе с неонацистскими формированиями.

5. Президиуму и Секретариату ЦК КПРФ, редакциям партийных изданий, Центру политической учёбы Центрального Комитета, коммунистам в общероссийской организации «Российские учёные социалистической ориентации» обратить внимание на изучение теоретико-философской и исторической проблематики борьбы с фашизмом и империализмом, популяризацию и пропаганду результатов таких исследований.

6. Комитетам КПРФ всех уровней обеспечивать в своей работе диалектическое единство патриотического и интернационального воспитания коммунистов, сторонников партии, молодого поколения. Использовать в этой работе возможности коммунистов — ветеранов Вооружённых сил и участников специальной военной операции.

7. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Президиум Центрального Комитета КПРФ.

В Новоуренгойском городском Комитете КПРФ состоялся «круглый стол», посвященный проблемам современной молодежи. Мероприятие было организовано Новоуренгойским городским Комитетом ЛКСМ РФ. Комсомольцы выступили с докладами, поделились о проблемах, которые чаще всего затрагивают интересы ямальской молодежи.

Открыл мероприятие первый секретарь Ямало-Ненецкого окружного Комитета ЛКСМ РФ Александр Ламдо. Лидер коммунистической молодежи Ямала поприветствовал участников «круглого стола» и выступил с докладом «К коммунизму – вместе!». В своем выступлении Александр отметил, что сегодня необходимо использовать новые методы идеологической борьбы и пропаганды, актуальные и понятные для молодежи. «Идеологическая основа для нас первична, но о сложных вещах необходимо рассказывать понятным языком для молодежи. Сегодня молодежь получает основной объем информации из Интернета и социальных сетей, поэтому необходимо научиться продвигать свои социальные группы, приглашать молодежь на мероприятия и быть максимально открытыми для всех». Руководитель отметил положительный опыт создания марксистских кружков, игровых и читательских клубов. В заключительной части своего выступления Александр Ламдо призвал ямальскую молодежь вступать в Ленинский коммунистический союз молодежи.

После слова взял молодой коммунист, секретарь первичного отделения КПРФ Евгений Щитиков. Евгений выступил с докладом о современных проблемах молодежи. Он отметил, что во всех регионах нашей страны проблемы у молодежи одинаковые. «С одной стороны – ребята получают профессиональное образование, возвращаются в наш регион, а трудоустроиться на работу по специальности не могут. Их уровень знаний соответствует требованию, но после длительного поиска молодые люди вынуждены идти работать в сетевые магазины, а с другой стороны – многие молодые люди, увлеченные вредными привычками,



КОМСОМОЛЬЦЫ ОБСУДИЛИ АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОЙ МОЛОДЕЖИ

пренебрегают образованием и теряют связь с национальной культурой и традициями. Низкий уровень жизни, отсутствие возможности для образования и карьерного роста, глубокое социальное неравенство – являются ключевыми факторами, способствующими деградации молодежи». Многие комсомольцы активно участвовали в дискуссии и высказали свои опасения по поводу отсутствия равных возможностей при устройстве на работу, дальнейшего развития и карьерного роста.

Бурное обсуждение вызвал доклад участника на тему «Зажечь огонь революции: молодежь и коммунизм». Комсомольцы вспомнили историю коммунистического движения, обсудили преимущества коммунизма и роль молодежи в построении и укреплении партии.

Особое внимание уделили методам популяризации комсомольского движения на Ямале. Первый секретарь Ямало-Ненецкого окружного Комитета ЛКСМ РФ Александр Ламдо отметил важное значение работы агитаторов и распространителей газеты «Правда Ямала». «Коммунистическая молодежь – это разносторонняя молодежь, читающая, интересующаяся политикой и процессами социальной и экономической жизни страны. Каждый коммунист, комсомолец должен участвовать в распространении нашей газеты».

По итогам работы круглого стола комсомольцы приняли решение организовать серию политических дебатов на социальные темы, которые затрагивают интересы современной молодежи Ямала.

Елизавета Пяк

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК КПРФ ДАТЬ ОТПОР ТЕРРОРИЗМУ, ОПИРАЯСЬ НА СОВЕТСКИЙ ОПЫТ

Россия стала мишенью очередных вражеских вылазок. Страна потрясена кровавыми терактами в Дагестане и Севастополе. Безвинно погибли многие граждане. Происшедшие события вызвали чувства скорби и негодования у миллионов людей. Подлые удары исподтишка совершены в воскресный день 23 июня, когда люди отдыхали семьями, а православные христиане отмечали праздник Троицы. Нашей стране вновь напомнили, что мы живём в условиях суровых вызовов.

Сначала удары американских ракет АТАСМС были нанесены по городу-герою Севастополю. Кассетные боеприпасы взорвались над территорией пляжа, убивая и калеча мирных жителей. Затем произошли кровавые теракты в Дагестане. Нападением подверглись церковь, синагога, представители правоохранительных органов. Совершены преступления, в результате которых есть погибшие и пострадавшие.

Мы скорбим вместе с жителями Крыма и Дагестана. От имени всех российских коммунистов приносим соболезнования родным и близким жертв террористических атак. Желаем скорейшего выздоровления тем, кто находится на лечении. Выражаем своё возмущение жестокостью убийц и требуем справедливого наказания для всех причастных к совершённым преступлениям.

Несмотря на внешние различия, обе атаки преследовали общую цель и, весьма вероятно, координировались из одного центра. За ними стоят те же циничные кукловоды, что разрабатывали сценарии нападения на Белгород и вербовали участников жуткого теракта в «Крокус Сити Холле». Организаторы этих действий хотят наказать нашу страну за борьбу с неонацизмом на Украине, самостоятельную политику на международной арене и противодействие неокOLONIALИЗМУ. Они стремятся сломить нас, запугать, лишить воли к сопротивлению. Для этого удары наносятся в самые чувствительные области: по жизни мирных граждан и межнациональному согласию.

Последствия происшедшего могут оказаться гораздо серьезнее, если не сделать верных выводов и не предпринять нужных мер. Характер действий совершивших страшные преступления свидетельствует: за их спинами скрывается мощная, хорошо организованная сила. И нет оснований полагать, что она остановится по доброй воле.

Являясь порождением капитализма, терроризм привык кутаться в националистические и религиозные одежды. В действительности он отрицает нормы морали, выработанные за многовековую историю человечества. Подпитавшись пылью руин Ирака и Афганистана, Ливии и Сирии, терроризм приобрёл разрушительную силу международного масштаба. Империализм во всю использует его в своих интересах.

Желая сохранить свои богатства и власть мировой капитал разжигает кровавые конфликты, стравливает народы, не брезгает самыми подлыми методами. Украина и Россия – один из лакомых кусков для этих озверевших кругов. Ярким примером терроризма в интересах США и НАТО стал государственный переворот на Украине в 2014 году. Запад оказал полную поддержку боевикам на майдане, позорно замалчивал трагедию «одесской

Хатыни», цинично игнорировал обстрелы бандеровскими войсками жителей Донецкой и Луганской народных республик.

В настоящее время становится всё более очевидным сползание режима Зеленского к тактике террора. Не имея возможности победить на поле боя, засевшая в Киеве хунта все чаще прибегает к диверсиям. ВСУ пытаются атаковать приграничные населённые пункты России.

Несмотря на внешние различия, многие проявления терроризма – явления одного порядка. У них один спонсор – мировой империализм. России и всему русскому миру он объявил беспощадную войну. Чтобы победить, мы должны вспомнить советский опыт.

С бандитизмом и терроризмом всех мастей советская власть столкнулась с первых лет. Активную поддержку террористам оказывали правящие круги Европы, США и Японии. Запад щедро спонсировал белогвардейцев, покровительствовал басмачеству, «лесным братьям», бандеровцам и прочей сволочи. Жертвами этих нелюдей зачастую становились простые советские граждане.

Успех СССР в борьбе с террористами обеспечило умелое сочетание комплекса мер. Здесь и решительность в борьбе с врагом, и внесение разлада в его ряды, и грамотная национальная политика. Государственные органы и спецслужбы задавали высочайшие стандарты профессионализма. Главное же состояло в том, что социалистическое государство устранило питавшие терроризм корни. Оно победило нищету и социальный раскол, создало равные возможности для своих граждан. На этой основе СССР и создал эффективную систему безопасности. Каждый советский человек чувствовал свою защищённость и уверенность в завтрашнем дне.

Современное российское общество расколото пропастью имущественного неравенства. Бедность и неустроенность стали повседневной реальностью большинства граждан. В одном только Дагестане каждый второй молодой человек – безработный. Это серьёзно облегчает задачи экстремистов национального и религиозного толка среди людей, униженных чиновниками и задавленных капиталом.

Искоренить терроризм – значит уничтожить его источники: социальный раскол и имущественное неравенство, беззаконие и несправедливость, нищету и бесправие миллионов жителей. Мы убеждены: невозможно рассчитывать на успех, ведя борьбу со следствиями, а не с причиной. Чтобы победить терроризм, нужно преодолеть капитализм, сплотить общество на идеалах справедливости, а значит, социализма. Советский опыт даёт нам великий пример того, как можно сплотить общество, выковать крепкую броню национальной безопасности и посрамить самого циничного и жестокого врага.

КПРФ выступает за то, чтобы дать самый решительный отпор всем, кто посягает на жизнь и здоровье наших граждан, стремится навязать миру свои преступные порядки. Путь к подлинной безопасности лежит через оздоровление экономики и социальной жизни, через сплочение народа на идеалах добра, справедливости, социализма!

Г.А. Зюганов, Председатель ЦК КПРФ



АЛЕКСАНДР ЛАМДО:

«ДРУЗЬЯ, ЗАНИМАЙТЕСЬ ФИЗКУЛЬТУРОЙ И СПОРТОМ!»

Первый секретарь Ямало-Ненецкого окружного ЛКСМ РФ Александр Ламдо организовал для ребят соревнования по стритболу.

Стритбол – это командная спортивная игра, уличный баскетбол. Мероприятие началось с общего построения. Александр Ламдо выступил с приветственным словом, рассказал общие правила, пожелал ребятам хорошей игры и проявить свои навыки и мастерство.

Призовые места отметили грамотами. Команда, занявшая первое место, получила баскетбольный мяч, также вручили небольшие сувениры всем участникам соревнований.

На следующий день ребята собрались на спортивной площадке,

выяснить, кто сильнее в отжиманиях на брусьях. Отжимания выполняли лесенкой, начиная с пяти повторений и по возрастанию. Победителю достались боксёрские перчатки, а каждому участнику – сувениры на память.

Спасибо ребятам за участие, отдельное спасибо нашей комсомолке Розе Платоновой за помощь в организации мероприятия и медицинское сопровождение соревнований. Так же выражаем благодарность Ямало-Ненецкому окружному Комитету КПРФ за призы и сувениры.

Александр Ламдо:

- Друзья, занимайтесь физкультурой и спортом!

Пресс-служба Ямало-Ненецкого окружного ЛКСМ РФ



НА СВЯЗИ

САЛЕХАРД

Журавлева Людмила Анатольевна
Адрес: г. Салехард, ул. Чубынина, д. 23
(34922)4-11-05, +7(922)052-36-39
ludmilakom@yandex.ru

ЛАБЫТНАНГИ

Пяк Елизавета Николаевна
Адрес: г. Лабытнанги, ул. Гагарина, д. 36, 1 подъезд, помещ. 3
+7 (922) 460 45 12
tarkosale89@gmail.com

ГУБКИНСКИЙ

Ромалинская Валерия Васильевна
+7 (919) 55 63 779
roiu.51@mail.ru

МУРАВЛЕНКО

Цуркан Олег Петрович
+7 (912) 911 96 32
lega999@mail.ru

НАДЫМСКИЙ РАЙОН

Живаев Роман Геннадьевич
Адрес: г.Надым, ул.Заводская, д.5
+7 (904) 45 48 188
zhivaro@yandex.ru

НОВЫЙ УРЕНГОЙ

Шмаль Александр Александрович
Адрес: г. Новый Уренгой, ул. Молодежная, д. 17 Б
+7(902)820-32-87
shmal.alexandr@yandex.ru

НОЯБРЬСК

Рамазанов Ефрат Нибиюллахович
Адрес: г. Ноябрьск, ул. 8 Марта, д. 1/83
+7 (922) 097 97 43
efratramazanov@yandex.ru

ПУРОВСКИЙ РАЙОН

Адилханов Исабек Гаджиевич
Адрес: Пуровский район, г. Тарко-Сале, мкр. Комсомольский, дом 1
+7(932) 485 77 77
isabekadilkhanov@yandex.ru

ТАЗОВСКИЙ РАЙОН

Батурина Наталья Арсентьевна
+7(992) 406 66 52

ЯМАЛЬСКИЙ РАЙОН

Лапсуй Юрий Хасовович
+7 908 864 00 49